
17 ноября.
Классная работа.



                                             Устный счёт

1. Представьте в виде суммы разрядных слагаемых: 48, 39, 75, 
64, 98.

2. Поставьте скобки так, чтобы равенства стали верными:

13 – 9 – 4 = 0

11 – 3 + 4 = 12

14 – 5 + 4 = 5

12 – 3 + 1 = 8



  Сегодня мы повторим решение простых задач на 
увеличение и уменьшение числа на несколько единиц.
  Прочитайте задачу. 

На одной полке  7 книг, а на второй полке на 2 книги 
меньше. Сколько книг на второй полке?

Составьте краткую запись и решите задачу.



                         Гимнастика для глаз



                              Проверьте:

                                                                Задача.

         1 п. - 7 кн.

         2 п. - ? на 2 кн. ＜

         7 - 2 = 5 (кн.)

         Ответ: 5 книг на второй полке.



       Откройте учебники на стр.46. Прочитайте задачу № 4.

     - Эта задача простая или составная?
   - Каким действием решается задача?
- Запишите в тетради решение задачи и ответ.



На стр. 46  самостоятельно 
выполните № 1, 2, 3. 



Молодцы!
 Спасибо за урок!


